

# 國度復興報

## KINGDOM REVIVAL TIMES

727期

2版 恆春基督教醫院六十週年  
3版 單親爸媽節  
5版 華夏回家  
7版 民眾聚集奧蘭多 尋求族群合一  
13版 比薪水更重要的事

正如人子來，不是要受人的服事，乃是要服事人，並且要捨命，作多人的贖價。  
馬太福音二十章28節

國內郵資已付  
台北郵局許可證  
台北字第261號  
台北誌字第122號

主後2016年7月24日 ■每週日出刊 ■訂閱電子報 krtnews.tw ■電話：02-23673003 傳真：02-23675443

# 2015教勢報告：基督徒6.53%

若加計天主教，則佔全台人口的7.62%

【記者黃銘博綜合報導】《2015台灣基督教會教勢報告》將於今年八、九月正式出刊，義工主編朱三才牧師於日前在台中教會發展策略聯盟的例行會議中簡報。報告中顯示，全台堂會數已達4,287間（含安息日會與真耶穌教會），五歲以上基督徒會友數增為1,464,981人，佔全台五歲以上人口之6.53%，若加計天主教人數，則佔全台人口的7.62%。

與2013年的報告（見634期）相較，堂會數增加了186間，基督徒新增157,139人，基督徒人口比例上升了0.67%（圖表一）。教會12歲以下的兒童人數雖仍呈現下滑，但已較為趨緩，相較於2013年，共減少了2,758人。

報告中亦呈現了部份城市的基督徒人口比，原本比例低於2%的雲

林縣，已突破至2.15%。大都會區的台北市、新北市、台中市、台南市、高雄市的基督徒比率皆有小幅成長，依序為13.88%、4.42%、5.86%、5.33%、6.47%（圖表二）。

朱三才牧師於簡報中提及，全台2015年千人以上堂會已有72間，台北市佔了35間。

註：以上資料來源為朱三才牧師七月份在台中策盟的簡短報告，待八、九月出刊時會有更詳盡的數據。本次為2003年以來，第七次進行的「基督教與基督徒人口普查」，由朱三才牧師透過各教派總會、聯會、堂會等所提供的相關資料及電話訪談，加以彙整、統計而得，以數字表達台灣教會現況，提供牧長同工參考。

▼2013年與2015年教勢報告比較表【表一】▼

	2013年	2015年	增長
基督教會友數	1,307,842人	1,464,981人	157,139人
基督徒人口比例	5.86%	6.53%	0.67%
基督教堂會數	4,101間	4,287間	186間

附註：以上數據含真耶穌教會與安息日會

▼2013年與2015年主要城市基督徒人口比【表二】▼

城市	台北市	新北市	台中市	台南市	高雄市
2013年	13.0%	3.79%	4.94%	4.80%	5.79%
2015年	13.88%	4.42%	5.86%	5.33%	6.47%

## 華夏回家

## 數千家人宣告主的時刻已到

【記者商可瑩整理報導】7月13至16日在香港亞洲博覽館的體育館舉辦的「華夏回家聚集」，有數千位來自中國、台灣，香港本地及超過26個國家的華人和非華人主內肢體歡聚一堂。

四天的聚會中，許多與會台灣原住民、中國少數民族穿著充滿各族特色的傳統服裝，與漢族和各國主內家人在主面前歡欣跳舞、歌唱敬拜神（右圖，李珏攝）。同時透過聆聽彼此心聲、互相認罪後，共同宣告「華夏的時候已經到了，聖潔的隊伍已整裝待發！」

埃及裔牧師戴冕恩於16日下午最後一場聚會中表示，經過這次聚集，改變已在發生。他引用以賽亞書四十二章14節，宣告「看哪，猶大的獅子在吼叫！」帶領與會者以禱告聲、號角聲、擊鼓回應神，為神將要成就的事發出信心的呼喊。



詳見5版報導

影片請Q我

10-11版



出黑暗入光明  
—法師信主記



從台北看天下  
FM90.9佳音電台  
每週日下午16:05  
7.24 訪陳守煌檢察官  
談開創「平安恩慈」新旅程